11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.07.2010 16:04:11

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 01.08.2010 13:18:47

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/152189/answer/152442




910 He HOpMa. Bam HeobxomuMo caenaTh 00CIeqoBaHre Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HH(PEKIINI0 METOIOM
[IIIP: roHOpes, XJTaMUAOUY, TPUXOMOHAE!, YPEOIlJIa3Mbl, MUKOIJIa3Mbl, TapAHEPEJIbl, KaHOUMEL,
uuToMerasnosupyc, BITY, repmec. U moceTuTs yposora.



